



## **В Георгиевске молодой человек подозревается в возбуждении ненависти и вражды по национальному признаку**



Следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По данным следствия, с января 2012 по февраль 2015 года подозреваемый в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на своей личной странице социальной сети «ВКонтакте» размещал видеоматериалы, призывающие к враждебным действиям одной группы лиц по отношению к другой, объединенных по признакам национальности. Кроме того, им размещались тексты, содержащие враждебное отношение к отдельным национальностям, этническим и конфессиональным группам.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/906978>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---